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Про проведення конкурсного відбору підручників
для 7 класу закладів загальної середньої освіти

Доповідь заступника директора
з навчально-виховної роботи

Нерубайської Валентини Валеріївни
на педагогічній раді
№ 07 від 22.02.2024 р.



На виконання листа Міністерства освіти і науки України від 26.01.2024 р.
№1/1472-24 «Про забезпечення виконання наказу МОН від 02 жовтня 2023 р. №1186»
інформуємо про проведення конкурсного відбору підручників для 7 класу закладів
загальної середньої освіти заклад освіти отримав інструктивно-методичні матеріали для
здійснення вибору посібників в комплекті з проєктом обкладинки для 7 класу закладів
загальної середньої освіти.

Відповідно до Порядку проведення конкурсного відбору підручників (крім
електронних) та посібників для здобувачів повної загальної середньої освіти і
педагогічних працівників, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від
21 вересня 2021 року № 1001 (зі змінами), зареєстрованим у Міністерстві юстиції України
11 листопада 2021 року за № 1483/37105 (далі – Порядок), на виконання наказу
Міністерства освіти і науки України від 02 жовтня 2023 року № 1186 «Про проведення
конкурсного відбору підручників (крім електронних) для здобувачів повної загальної
середньої освіти і педагогічних працівників у 2023-2024 роках (7 клас)» та з метою
організації прозорого вибору закладами загальної середньої освіти підручників для 7
класу Нової української школи, що можуть видаватися державним коштом, педагогічними
працівниками гімназії здійснили вибір підручників.

Вибір підручників було здійснено в електронній формі на платформі “Курс: Школа”.
Педагогічними працівниками 5-8 класів було здійснено огляд запропонованих

підручників.
Безпосередній вибір підручників за електронними версіями їхніх оригінал-макетів

здійснювали педагогічні працівники 5-8 класів:
Алгебра, геометрія, інформатика - Шамота Л.А.
Англійська мова - Шинкарюк В.М.
Біологія, хімія - Лабза Л.І.
Історія України, всесвітня історія, мистецтво - Шахрай Ю.В.
Географія, фізика, технології - Хоменко М.М.
Зарубіжна література, українська література - Мазур М.М.
Українська мова, здоров’я, безпека та добробут - Нерубайська В.В.
Остаточне рішення щодо вибору підручників має бути схваленим на цьому засіданні

педагогічної ради, про що буде складено відповідний протокол.
Результати вибору педагогічних працівників такі:







ПРОПОЗИЦІЇ ЩОДО УХВАЛИ:

1. Схвалити вибір підручників педагогічними працівниками.
2. Оприлюднити даний протокол педагогічної ради на сайті закладу.


